



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL Nº 56/2011**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 21/06/2011, SEÇÃO 3, PÁGINA 68

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve fazer constar as seguintes retificações no Anexo I do Edital nº 56/2011, publicado no Diário Oficial da União de 20/06/2011, seção 3, páginas 60 e 61:

Processo nº. 23070.012985/2011-59 – Área/Disciplina: **Libras** – Campus Jataí – CAJ:

- Remuneração Mensal R\$ - onde se lê: “3.317,50”, **leia-se: “2.444,25”**;
- Classe - onde se lê: “Assistente”, **leia-se: “Auxiliar”** e
- Requisitos exigidos – onde se lê: “(i) Ouvinte com graduação em Letras e mestrado na área de Letras ou Linguística ou Linguística Aplicada, e mais certificado de proficiência Prolibras/MEC, ou (ii) surdo ou ouvinte com graduação em Letras Libras e mestrado na área de Letras ou Linguística ou Linguística Aplicada, ou ainda, (iii) surdo ou ouvinte com graduação em Letras Libras/Língua Portuguesa como segunda língua e mestrado na área de Letras ou Linguística ou Linguística Aplicada”, **leia-se: “Graduação em Letras ou Pedagogia ou Fonoaudiologia ou qualquer outra licenciatura, com certificado Prolibras expedido pelo MEC”**.

Processo nº. 23070.012983/2011-60 – Área/Disciplina: **Educação Física, Saúde e Estágio** – Campus Jataí – CAJ:

- Requisitos exigidos – onde se lê: “Graduação em Educação Física com Especialização em Educação”, **leia-se: “Graduação em Educação Física com Especialização em Educação Física ou áreas afins”**.

Processo nº. 23070.012984/2011-12 – Área/Disciplina: **Esporte e Estágio** – Campus Jataí – CAJ:

- Requisitos exigidos – onde se lê: “Graduação em Educação Física com Especialização em Educação”, **leia-se: “Graduação em Educação Física com Especialização em Educação Física ou áreas afins”**.

Goiânia, 20 de junho de 2011.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor